



宁国民生村镇银行提高办贷效率 打通小微企业融资堵点

安徽宁国民生村镇银行贯彻落实国家金融监督管理总局的工作部署,深入开展以“普聚金融服务,惠及千企万户”为主题的“普惠金融推进月”行动,深入企业、农村、社区、学校等地区,通过LED电子显示屏滚动播放宣传标语、发放宣传折页、张贴海报等形式聚焦有融资需求的普惠客群,多措并举、扎实推进宣传活动走深走实。

该行积极响应号召融入县域小微企业发展,重点支持县域内运输业、制造业、加工业、新能源、酒店餐饮、商超百货等众多小微企业,制定全方位的“一对一”金融服务方案。该行主动“弯下腰、沉下心”,对小微企业“问诊把脉”,在信贷支持的基础上,结合“一户一策”方案,不断创新优化金融产品,完善服务举措,推进高效客户管理,为小微企业提供多元化的金融服务,着力打通小微企业融资的“最后一公里”和“最后一公里”。

同时,该行积极与当地农业农村

桐乡民泰村镇银行 提升普惠金融质效

近日,浙江桐乡民泰村镇银行贯彻落实国家金融监督管理总局“普惠金融推进月”行动工作部署,围绕“普聚金融服务,惠及千企万户”主题积极组织宣传,主动对接辖内经营主体和人民群众金融需求,持续提升普惠金融服务质效。

活动期间,桐乡民泰村镇银行为确保活动达到预期效果,认真落实文件精神,组织各支行开展学习,深入企业、市场、社区、农村等地区进行调研走访,通过LED电子显示屏滚动播放、官方网站发布信息等形式宣传信贷政策和普惠金融知识,推介特色产品,重点面向小微企业、农户、新市民、老年人、大学生等普惠客群,切实为群众办实事、解难题,提高人民群众金融知识水平及风险防范能力。

桐乡民泰村镇银行将以此次活动为契机,建立普惠金融常态化宣传机制,全力以赴为普惠小微企业提供金融支持,助力实体经济高质量发展。 钱颖

遵义红花岗富民村镇银行 宣传反诈知识守住村民“钱袋子”

为深入开展打击治理电信网络诈骗违法犯罪活动,增强广大人民群众识别能力与防范意识,日前,贵州遵义红花岗富民村镇银行走进遵义市播州区西坪镇楠坝村开展“防电信网络诈骗”宣传活动。

该行工作人员联合村委组织召开村民开展金融知识宣讲“坝坝会”,以电信诈骗案例为切入口,通过发放宣传材料、悬挂横幅等形式向村民讲解电信诈骗的常见手段、产生的危害以及如何采取补救措施。为了让村民加深印象,该行工作人员在现场设计了“有奖问答”环节,让在场村民踊跃讨论。

“我想起前两天还接到电话说我快递在哪个地方丢了,让我提供信息,说要赔钱,但是我一个老人家哪里懂什么快递啊,以为是孩子买的,想到要赔钱还蛮高兴,打算这两天忙完把信息发过去,不晓得是真是假?”现场一位老伯分享

了自己“快递理赔”的经历。该行工作人员深入了解后表示这是一起典型的“快递理赔”诈骗行为,在提供完信息后,银行账户里面的钱就会“不翼而飞”。“还好你们来给我们宣传,要不我辛辛苦苦赚来的钱要是被那些骗子骗去,不晓得怎么办哦。”老伯庆幸地感叹到。随后,该行工作人员强调,遇到陌生电话,凡是涉及提供身份信息、银行卡号、验证码的,要第一时间向子女或村委询问情况或者求助人民警察,谨记“安全用卡行为”,增强个人信息保护和风险防范意识。

本次“坝坝会”参与村民70余人,帮助村民深入了解电信诈骗的知识,提高警惕性,守住来之不易的“钱袋子”。下一步,该行将继续致力于打击治理电信网络诈骗违法犯罪活动宣传,筑牢反诈“围墙”,为营造安全和谐的美丽乡村贡献力量。 张杨

襄汾万都村镇银行 积极开展“零钱包”兑换活动

为进一步加强人民币流通管理,优化现金流通环境,维护人民币法定地位和流通秩序,保护消费者合法现金权益,提升服务水平,日前,山西襄汾万都村镇银行组织各网点积极开展了“零钱包”兑换活动。

在当下信息化的时代,虽然电子支付已经成为主流,但是小额现金的使用仍然必不可少,尤其是在广大的农村地区,很多老人和孩子对于电子支付并不熟悉,他们更习惯于使用现金。因此,“零钱包”兑换活动的开展,为群众提供了极大的便利。该行工作人员通过积极走访周边商户、超市、鲜果蔬菜店等现金受理主体,收集客户小额现金兑换需求,推出金额分别为100元和300元两种类型的“零钱包”,

采取“云闪付线上预约”和“扫码线下预约”相结合的方式,充分满足了不同用户群体的需求。同时,该行工作人员利用为商户兑换零钱的时机,积极开展第五套人民币鉴定防伪方式及拒收人民币相关政策宣传,并根据客户需求推介该行贷款产品、聚合支付等各类服务,使客户对该行的服务有了更深入的了解和更多的选择。

自活动开展以来,该行各网点及农村金融综合服务站累计宣传活动200余次,受众群体1000余人次,预约兑换“零钱包”400余户,兑换零元现金额度达20万元。满足了客户小额现金兑换需求,提高了客户对该行的满意度,让更多群众体会到有温暖的金融服务。 樊颖

库车国民村镇银行五一南路支行 普及金融知识 传递服务温度

近日,新疆库车国民村镇银行五一南路支行深入贯彻落实“普惠金融推进月”行动重点工作。为不断增强服务实体经济能力,灵活多变解决农户、小微企业信贷客户融资难题,该支行结合发起行推广的“七步法”“358”工作法等营销经验,开展了一系列“进集市、进社区、进企业”的普惠金融大走访活动。

走访期间,该支行利用网格化营销模式,在周边社区定时定点为居民宣传“反洗钱、反假币、防电信诈骗”等贴合广大人民群众切身利益的金融知识,坚决抵制利益诱惑,提高自身分辨

能力,保护好自己“钱袋子”。同时,该支行行长马元带领党员小分队前往库车市惠民农机机电城周边农资店走访,与企业负责人“面对面”交流,详细了解企业的生产经营情况、市场前景以及融资难题,向其介绍该支行“支农宝”“商易贷”等金融产品。

截至目前,该支行已走访客户80余户,投放普惠金融贷款金额1100余万元,普惠金融宣传受益群体300余人。未来,该支行将持续推进“普惠金融推进月”行动,为普惠金融工作落地提供有力金融支撑。 杨杨



近日,江西南昌昌东九银村镇银行积极落实国家金融监督管理总局关于“普惠金融推进月”行动工作部署,在辖区内开展以“普聚金融服务,惠及千企万户”为主题的系列宣传活动。该行主动对接辖内经营主体和人民群众的金融需求,宣传普惠金融政策和产品,把普惠金融工作做深做实。图为该行工作人员深入社区发放宣传资料。 曹小丽

广西长江系村镇银行传承民族文化 借“三月三”节庆东风 联合宣传金融知识

为践行“金融为民”初心使命,普及金融知识,增强消费者的风险防范意识,广西长江系村镇银行充分利用广西壮族“三月三”节日氛围,开展民族节庆系列金融知识宣传活动,将传承民族文化与普惠金融知识宣传有机结合。

值此节日到来之际,来宾象州长江村镇银行组织开展“多彩‘三月三’醉美壮乡情‘金融为民’践初心”的主题活动。活动当天,该行分别联合象州镇鸡沙村委、石龙镇迷赖村委开展交流,通过集中宣讲金融产品和普及存款保险、防范电信网络诈骗相关知识的方式拉开活动帷幕,并详细

解答村民对金融领域相关内容的疑虑,同时对现场签到村民分发节日纪念品。本次活动到场人数500余人,该行为客户建档380户,现场开通银行卡5个。活动中,该行通过参与“拔河比赛”“套圈圈”“抛绣球”“跳壮乡竹竿舞”等活动,拉近与村民的距离,充分展示了该行员工专业热情、贴近群众的良好风貌,营造了良好的宣传营销氛围。

南宁马山长江村镇银行借助广西壮族“三月三”节日契机,在马山县大礼堂广场举行了“南宁马山长江村镇银行庆祝广西壮族‘三月三’文艺汇演晚

会”,并组织文艺表演人员在马山县城巡游宣传。本次活动到场人数300余人,该行发放宣传折页200余份,登记意向开户客户20余户,存款净增100万元。在演出期间,该行工作人员向观众介绍了该行存、贷款产品,并开展“金融知识有奖问答”活动,还积极对接当晚表演队组建金融活动微信群,在群内讲解金融知识,在弘扬少数民族传统文化的同时,践行金融机构社会责任,进一步提升了该行品牌知名度。

南宁兴安长江村镇银行联合九曲湾社区及网点周边物业,共同举办“壮美‘三月三’悦享民族情”主题活动,并

通过“跳壮乡竹竿舞”“品尝传统壮乡美食”“趣味套圈”等活动,吸引了近百名居民踊跃参加。该行派发宣传资料100余份,建档42户,储备存、贷款意向客户10余户。活动中,该行专员为群众普及金融知识,增强居民风险防范意识,进一步拉近了该行与周边社区居民关系,得到了群众一致好评。下一步,该行将持续开展丰富多彩的活动,不断提升服务质量水平,创新优化金融举措产品,践行普惠金融初心,让更多新老客户感受到南宁兴安长江村镇银行高效、便捷、实惠的金融服务。 梁飞 杨清 韦莹泽

竹山楚农商村镇银行 成功发放首笔专利权质押贷款

“以前向银行贷款需要有房产、车辆等抵押物,没想到现在凭着专利证书就能办理贷款,这为我们企业提供了极大的便利。”日前,竹山恒坤牧业有限公司负责人在谈到专利质押贷款时,对湖北竹山楚农商村镇银行赞不绝口。

竹山恒坤牧业有限公司位于竹山县大庙乡全胜村,主要从事黄牛饲养、屠宰及销售业务,在政府和银行的扶持下,于2023年3月成为国家级科技型中小企业,随着养殖规模的不断发展扩

大,企业需要的流动资金也随之增加,但苦于缺少担保措施,融资成了难题。该行客户经理了解到相关情况下主动上门了解企业需求,据悉,企业共有1项资质证书及13项实用新型发明专利,以企业的7项专利权作为质押,该行成功为其发放专利权质押贷款金额150万元,解决了企业的燃眉之急。从企业提交授信需求到获批专利质押登记通知书,该行全程协助企业办理相关手续,为满足中小微企业融资需求,提高金融获得感营造了良好氛围。

下一步,该行将继续探索专利权质押融资新模式,发挥专利权在融资、创新等方面的支撑推动作用,盘活企业产权资源,让知识产权变成“真金白银”,将无形资产转换为支撑企业发展的有形资产,进一步增强企业创新驱动力,为县域经济发展贡献力量。 杜发明



惠水恒升村镇银行 举办离退休员工座谈会

近日,贵州惠水恒升村镇银行举行离退休老同志座谈会,该行领导班子成员、中层干部、退休员工及其所在部门全体人员齐聚一堂。座谈会由该行代理行长卢建峰主持。

座谈会伊始,卢建峰代表单位首先对退休员工表示了由衷的敬意和感谢。作为该行第一位退休的员工,程波在自己的工作岗位上辛勤付出,是该行发展和进步的见证者和奠基人。

随后,程波表达了对单位深厚的感情并分享了自己多年来的工作经验,讲述了其在工作中的困难和挑战;各班子、中层、同事依次为程送上祝福,以此表达对她未来生活的祝福和美好期望。最后,座谈会在热烈的祝福语和欢送声中圆满结束。

本次座谈会不仅是对退休员工的一种礼遇,更是对他们辛勤付出的一种认可和褒奖,提升退休员工幸福感,

也回顾了该行发展历程中共同经历的美好时光,进一步加强了单位的凝聚力、归属感和团队精神。下一步,该行将持续加强与退休人员的联系,帮助其解决力所能及的问题和困难,为退休员工搭建沟通交流、联络感情的平台,让退休员工时刻感受到单位的关爱,能够“常回家看看”,也能继续发挥余热,为该行的发展建言献策。 马敏查

内江兴隆村镇银行丰富贷款产品

为生猪产业量身定制信贷方案

“今年开年猪价就一路上涨,生猪合作养殖的订单已经签到手,养猪场也刚刚修缮完成,但是资金周转实在紧张,感谢内江兴隆村镇银行的贷款支持,让我接下来准备进场2000多头猪的‘口粮’有了保障,解了我的一大燃眉之急。”在获得四川内江兴隆村镇银行的贷款后孙某开心的向记者说道。

营的孙某,近几年一直被“融资难、抵押难”等问题所困扰。该行客户经理在了解情况后,主动前往生猪养殖基地,了解孙某的实际需求,通过云数据监控查看生猪的饲养情况,经过一系列贷前调查,孙某成功获得“双基”惠农贷款的支持。同时,该行了解到面临同样情况的养殖户还有很多,经多方沟通,该行联合内江创业小额贷款担

保公司为其担保,解决融资难题。该行始终坚守“支农支小支微”的初心,不断优化信贷流程,丰富信贷产品,为当地内江生猪产业提供有力支撑,用服务与创新诠释责任与担当。同时,该行通过为生猪产业量身定制信贷方案,精准滴灌产业链,加大乡村振兴项目贷款投放力度,为生猪保供持续注入金融“活水”。 江勇

嘉善联合村镇银行 开展新员工入职培训

为更好地提升新员工的工作业务能力,在主动发起杭州联合银行的支持和指导下,浙江嘉善联合村镇银行于4月初组织开展新员工入职培训。

会上,嘉善联合村镇银行行长孟宽对新老员工的到来表示热烈欢迎,并详细介绍了嘉善联合村镇银行的发展历程、组织架构和市场定位等。她强调,新员工要找准自身发展方向、勤学常思、树牢底线,鼓励大家扎根于嘉善联合村镇银行成就事业,在新岗位上有新梦想,新时代有新作为。此次培训采用PPT、播放视频等形式,从产品、职业操守与行为规范、风险管理等八个方面的课程进行讲解。同时,在现场安排答疑环节并组织考试以检验学习效果,帮助新员工尽快掌握基础技能,为以后的职业生涯打好基础。 杜和平